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PaboTta No1

dononHute YepTexun nsodpaxeHmem ocu OX Tak, YToObI nonyuunca rpadpuk
yKa3aHHou chyHKuuun. Onpegenute KoopauHaTbl TOYKU A.

v4 Y=x+5

A(0;5)




PaboTta No 2

dononHute YepTexun nsodpaxeHmem ocu OX Tak, YToObI nonyuunca rpadpuk
yKa3aHHou chyHKuuun. Onpegenute KoopauHaTbl TOYKU A.

yA Y=x-2
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A(0;-2)




Pabota Ne 3

JononHute YepTexun nsodpaxeHnem ocu OX Tak, YToObI nonyuunca rpadpuk
yKasaHHou chyHKuuun. Onpegenute KoopauHaTbl TOYKU A.

yA

y=X

A(0;0)



Pabota No 4

JononHute YepTexun nsodpaxeHmem ocu OY Tak, 4ToObI nony4uncsa rpacdmk
yKasaHHou chyHKuuun. Onpegenute KoopauHaTbl TOYKU A.

AY

Y=x+4

B(-4;0)




Pabota Ne 5

JononHuTte YepTexu nsobpaxeHmem ocu OY Tak, 4ToObl Nnony4ynnca rpacpuk
yKasaHHon cpyHKUumn. Onpeagennte KoopauHaTbl TOYKU A.

AY

Y=x-3

B (3;0)

XV




PaboTta Ne 6

dononHute YepTexun nsobpaxeHmem ocu OX Tak, 4ToObI nony4uncs rpaduk
yKasaHHou pyHKUumMn. Onpegennte KoopauHaTbl TOYKU A.

AY

y=1-X

B(1;0)
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Pabota Ne 7

AJononHute YepTexun nsodopaxeHnem ocu OX nnu OY Tak,
YTOObI Nony4urnca rpaduk ykasaHHon pyHKUMn. lonuwimnTte B NPSAMOYroribHUKax
dopmyny BTOpOoU PyHKLUMN.

Ykaxute koopauHaTk! TOUKU nepeceueHun rpachukoBR u opyru

TOYEeK. y

0D0o3HaAUEHHLIX

4 y =2X

XV

B(-2;-4)




PaboTta Ne 8

JononHute YepTexun nsobpaxeHmem ocu OX nnm OY TakK, 4TOObLI NONYy4Uncs
rpacdpmk ykasaHHoum pyHkumuu. Jlonnwmnte chopmyny BTopon PyHKLUMN.
YKaxute KoopauHaTbl TOYKU NepecevyeHns rpacpmkoB U Apyrmx o603Ha4YeHHbIX
TOYeK.

Ay

y=-0,5X




PaboTta N2 9

AononHute YepTexun nsodpaxeHnem ocu OX nnu OY TakK, 4TOObI NONy4Uncs
rpacpumk ykazaHHom pyHKumuu. Jonnwmnte chopmyny BTopon OyHKUUU. YKaXNTe
KOOpAUHATbl TOUYKU NepecevyeHuns rpacpmkoB n Apyrmx o603Ha4eHHbIX TOYeK.

A (0;4)
C (1;3)

X<y

Y=-X+4




Pa6oTta Ne10

JononHute YepTexun nsobpaxeHmem ocu OX nnm OY TakK, 4TOObLI NONYy4YUncs
rpacdpumk ykasaHHoum pyHKumuu. Jlonnwmnte chopmyny BTopon PyHKUUU. YKaXNTe
KOoopAMHaTbl TOYKM nepeceyeHUs rpacmkoB N Apyrux o0603HavYeHHbIX TOYEK.

Ay
y=-2X
a(-2;4)
Y=X+6
A (-6;0) X




